



不久前,《质量强国建设纲要》提出,深入实施质量强国战略,牢固树立质量第一意识,健全质量政策,加强全面质量管理,促进质量变革创新,着力提升产品、工程、服务质量,着力推动品牌建设,着力增强产业质量竞争力,着力提高经济发展质量效益,着力提高全民质量素养,积极对接国际先进技术、规则、标准,全方位建设质量强国,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供质量支撑。

甘肃国鹿堂健康管理有限公司在总经理刘武昌的带领下,积极响应 国家号召,始终秉持以品质塑造品牌的企业理念,一直专注于梅花鹿的养殖,鹿产品的研发、生产与销售。多年来,甘肃国鹿堂凭借严格的质量把 控体系、先进的生产工艺以及良好的市场口碑,为企业赢得了广阔的发展 空间,在竞争激烈的市场中脱颖而出,成为行业的领军品牌之一。

致力打造鹿产业高质量发展领军品牌

一甘肃国鹿堂健康管理有限公司发展纪实

睿智创业国鹿堂

走向自然,这是季节的安排;春华秋实,这是生命的酬劳。西北人天生敢拼敢闯,自古就有行走四方打天下的优良传统。

优秀的人品塑造成功的企业,成功的企业创造优质的产品。这是一个互动的过程,也是一个企业发展的永恒真理。刘武昌,一家企业的掌舵人,正是因为有了这份高尚的情操、坚定的信念以及不断创业的精神,铸造了一家民营企业不断通过高科技创新产业经济发展,从而实现转型升级的时代奇迹。

追溯甘肃国鹿堂健康管理有限公司(以下简称国鹿堂)的发展之路,总有一种精神让我们感动;探寻国鹿堂的创新之道,总有一种智慧让我们深思。因为国鹿堂从其诞生的那一天起,便注定了国鹿堂的不同凡响与引人瞩目。

打开国鹿堂创业发展的数据库,我们便可清晰地看到:

甘肃国鹿堂健康管理有限公司, 2021年3月成立,是一家专注于梅花鹿 产业发展的科技型中小企业。公司自成 立以来致力于梅花鹿的养殖和繁殖、鹿 产品深加工、美容美妆养生系列产品研 发,鹿香型鹿酒生产销售及农业观光旅 游,鹿文化中医康养为一体的企业。

国鹿堂总经理刘武昌堪称是西北地 区梅花鹿养殖及衍生产品行业的领军人 物,是一位富有激情和创新精神的企业 家,他的使命是将公司打造成为梅花鹿 产业的领军企业,让更多的人从梅花鹿 的珍贵资源中受益,享受健康和美味。

刘武昌不仅拥有丰富的养殖与农业管理经验,而且还具有深厚的专业知识,更具备着对大自然和生命的敬畏之心。他深知梅花鹿的珍贵资源和健康价值,因此将公司的经营理念定位为"诚实、公正、守法",并一直努力践行着这一理念。他凭借天生具有敏锐的市场嗅觉和领导才华,致力于将公司打造成为梅花鹿产业链的全面发展者,致力于产品的创新和市场的拓展。在他的领导下,公司不断加大科研投入,争取在梅花鹿养殖、深加工等领域取得更多突破,为消费者提供高品质、健康的产品。

在中国生态健康经济的大变革中, 国鹿堂刘武昌以其聪睿兴企,靠智慧创业举业,迈出了敢为人先的一步,开创以 生态梅花鹿产业链实现产业崛起、致力 智慧养殖健康管理实现可持续发展的举业之路。

管理创新铸华章

作为企业的掌舵人,刘武昌清楚地知道,国鹿堂要稳健的发展,必须从本企业的管理抓起。管理是企业生存和壮大的永恒主题,是企业活力的不竭之源。以刘武昌为核心的决策层扬起了以人为本的管理理念,在企业管理中跳出惯性思维的框架,扬长避短、发挥优势、找准切人点,探索出一套独具特色的深化管理、创新发展管理模式,令人耳目一新。

管理是一种境界,也是一种追求。 刘武昌在管理中坚持"以人为本"抓管 理,探索和创新管理模式,脚踏实地管到点上、管到细处、管到深处,使企业管理管出新意、管出水平,也管出了企业发展的一片新天地。

长期以来,国鹿堂始终秉持"以科技引领产业,以品质塑造品牌"的企业理念,始终以实现梅花鹿产业的科学化、持续化、大众化为发展目标。公司拥有西北最大的梅花鹿繁育养殖基地,致力于将基地设为开放式、天然放牧或原生态鹿繁殖基地。公司注重统筹推进,依托农村绿水青山、田园风光、乡土文化的资源,推进魅力乡村建设与乡村振兴全面提升水平,打造西北最大集鹿产品加工、销售、研发、生态农业观光养生服务为一体化的大型企业。

宕昌鹿都产业园作为甘肃国鹿堂的

的产品推动国鹿堂产品及甘肃农产品走 向更广阔的市场。

刘武昌作为国鹿堂的创始人和掌舵者,从他和他的团队以及合作伙伴身上,我们看到了领航者的魄力,也读懂了国鹿堂,读懂了他凭什么独领风骚以及如何做到改变未来格局的发展蓝图。

他将企业的求真务实与振兴乡村经济发展创业创新完美融合,刘武昌意志坚强多年磨一剑,实现了国鹿堂的伟大创举。构建出人类社会消费潮流与自然环境的和谐统一,这也许便是国鹿堂统帅的创业创新团队所缔造的独特成功之道,其不但展现了国鹿堂报国兴邦的光荣使命,更是谱写了一曲曲无愧于时代发展的七彩乐意。

国鹿堂的 发展的七彩乐章。

公司总经理张得

重要产业基地,位于风景秀丽的宕昌县八为镇,该地区气候宜人,环境优美,是梅花鹿生长的天然乐园。在鹿园内,梅花鹿自由地在广袤的草原上觅食嬉戏,享受着纯净的阳光和清新的空气。除合岩县水市,宕昌鹿都产业园联合,岩昌鹿都产业园的发展注入了新省上,沿路都产业园依托中医药大新旗下宕昌鹿都产业园依托中医药大量的科技含量和附加值;同时,中医药大学也可以借助国鹿堂的产业资源和市场渠道,推动中医药科研成果的转化和应用。

梅花鹿产业是一项极具活力的新兴产业,国鹿堂旗下宕昌鹿都产业园将"围绕乡村振兴,着力推进梅花鹿茸'药食同源'进程,以身处乡村一线的养殖基地为抓手,带动周边农业发展,购买农户闲置劳动力,使农户增收创收。"此外,公司将通过实施项目带动、政策拉动、创新驱动,以做大做强精深加工为突破口,深入挖掘二产加工业增值潜力,拓展三产品牌市场营销空间,促进一产养殖业持续健康发展。

作为国鹿堂旗下甘肃瑞鹿酒厂有限公司,采用甘肃药材之乡宕昌梅花鹿养殖基地的梅花鹿鹿血、鹿尾、鹿鞭、肉苁蓉、枸杞、人参等二十多种中草药泡制而成,运用古法工艺酿造配置而成的鹿酒造就独特香味,通过旗下产业,通过优质

恩济万物责任重

弈射九日,落地化为光;愚公移山, 关隘变通途。以刘武昌为领航的国鹿堂 全体职工积极响应国家三农产业政策, 缔造新经济神话,倾心倾力演绎了国鹿 堂恩济万物责任奉献的感恩情节。

在国鹿堂财富积累创新过程中,刘武昌运筹帷幄,决定了国鹿堂使命责任不断升腾的力量,在他们的精神世界里,国鹿堂产业回报社会的责任一刻也没有变过。

品牌是高质量发展的重要象征,也是质量强国建设的内在支撑,更是企业最宝贵的无形资产,一个享有盛誉的品牌将赢得更为广阔的发展空间。为此,越来越多行业龙头企业重新审视品牌建设成效,推进加快建设世界一流品牌,实现品牌价值可持续增长。

国鹿堂积极开展质量惠民行动,顺应消费升级趋势,推动企业加快产品创新、服务升级、质量改进,促进定制、体验、智能、时尚等新型消费提质扩容,满足多样化、多层级消费需求。开展放心消费创建活动,推动经营者诚信自律,营造安全消费环境,加强售后服务保障。完善质量多元救济机制,加强消费者权益保护,让人民群众买得放心、吃得安心、用得舒心。

国鹿堂积极传承弘扬干年鹿文化,

引领现代健康新风尚。深植于中华民族的文化底蕴之中,以传承干年鹿文化为己任,致力于现代健康管理的探索与实践。甘肃历史悠久,文化底蕴深厚,为公司的发展提供了丰富的资源和无限的机遇。

鹿,自古以来便是中华民族传统文化中的重要元素,象征着吉祥、长寿和健康。国鹿堂深入挖掘鹿文化的内涵,将其与现代健康管理理念相结合,为消费者带来独特的健康体验。引领现代健康新风尚国鹿堂始终关注现代人的健康需求,以科学、专业、人性化的健康管理为核心,为消费者提供个性化的健康服务。公司整合全球优质健康资源,引进国际先进的健康管理理念和技术,为消费者带来全方位、多维度的健康管理体验。

国鹿堂自成立以来,始终坚持将传统食补文化与现代科技相结合,开发出了一系列以鹿为主要原料的保健食品,特别是鹿酒和鹿血干红葡萄酒。公司通过科学养殖和现代化的生产工艺,确保每一瓶产品的高品质和安全性,开创了酒类市场的新篇章。在这个快节奏的时代,国鹿堂为人们提供了一种既美味又健康的生活方式,产品一经问世以其创新的健康理念和优质的产品,迅速在市场上赢得了消费者的青睐。

国鹿堂倾心推出的来目辽阔西北的宝藏一"鹿心甘草丸"。这不仅仅是一个产品的故事,更是悠久中医药文化与现代科技创新相结合的传奇。国鹿堂,一个扎根于风华古城、秉承传统草本智慧的企业,它们不仅仅是传统中药的传承者,更是创新者。这是一个敢于在现代市场大胆展示中药魅力的团队,他们通过精心的研发和严格的管理流程,将中药推向了新的高度。

说起鹿心甘草丸,你可能会好奇: "鹿心"和"甘草"能擦出怎样的火花? 鹿心甘草丸,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿心甘草丸是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织出一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿心甘草丸在众多食品中独树一帜。

不论多么优秀的传统配方,如果在生产加工过程中掉以轻心,也会功亏一篑。国鹿堂深谙此道,他们运用现代科技和设备,严格按照国家标准进行生产,每一个鹿心甘草丸,都是精准、严谨的产物。无论是作为一种传统美食还是现代美食体验,鹿心甘草丸都有着其独特的魅力。它不仅满足了人们对美味的追求,还带给我们对文化和传统的思考。在品尝鹿心甘草丸的过程中,我们可以沉浸在其独特的风味中,感受其中所蕴含的历史和文化底蕴。

除了在业务上的成就,刘武昌还十分注重企业社会责任,积极参与公益活动,关爱员工,为当地农民提供就业机会,努力推动当地产业发展和经济繁荣。刘武昌更是一位具有远见卓识、使命必达的领导者,他的行动力和创新精神为国鹿堂带来了巨大的发展机遇,也为梅花鹿产业的

繁荣做出了卓越的贡献。

2023年7月26日,"铭记伟大胜利向 英雄致敬"——兰州市纪念抗美援朝胜 利70周年老兵座谈会现场,爱心企业国 鹿堂健康管理有限公司总经理、榆中县 栖云小镇鹿鸣园创始人刘武昌向9位老 兵献上鲜花并赠予慰问品,向他们致以 崇高的敬意。

2024年7月4日下午,国鹿堂受陇 南市人民政府邀请,刘武昌率领旗下甘 肃瑞鹿酒厂有限责任公司、宕昌鹿都产 业园代表共襄盛举,出席2024年在陇南 康县"一带一路美丽乡村论坛会址"举 办的川甘经贸合作发展交流对接会暨 兰洽会陇南投资洽谈活动。这一盛会 不仅是川甘两地经贸合作的交流平台, 更是陇南市向外界展示其文旅康养、油 橄榄、鹿酒、中药材等多元产业链的重要 美丽颜面膜、鹿心甘草丸、鹿胶糕、鹿茸 片、鹿香型鹿酒、鹿角冒粉、鹿奶益生菌 等深受广大消费者喜爱的鹿产品,彰显 了公司注重统筹推进,依托农村绿水青 山、田园风光、乡土文化的资源,推进魅 力乡村建设与乡村振兴全面提升水平, 力争打造成西北最大集鹿产品加工、销 售、研发、生态农业观光养生服务为一体

为深入贯彻落实省市县关于招商引资工作的决策部署,持续做大做强畜牧养殖产业,八力镇积极主动作为,延伸养鹿产业链条,巩固招商引资成果,经实际考察引进国鹿堂。2024年4月10日,八力镇人民政府与国鹿堂举行鹿胶加工及旅游观光点建设项目签约仪式。县委常委、组织部部长王向珍出席仪式并讲话,希望国鹿堂发挥企业信息、资金、人才殖路,为推动宕昌畜牧养殖加工产业高质量发展把脉问诊、出谋划策,在推进文旅康养融合发展等更多层次、更广领域进行深度合作。

2024年12月1日,由国鹿堂主办,甘肃瑞鹿酒厂有限公司承办,甘肃省陇菜协会协办的"武术世界冠军王雪代言——携手冠军精神和匠心品质融合"瑞鹿鹿酒品牌代言签约仪式在兰州举行。签约现场,武术世界冠军王雪与甘肃国鹿堂进行了产品代言签约,王雪在其职业生涯中屡获殊荣,凭借顽强拼搏的精神和卓



刘 武 昌董事长 陪同商务部党组成员、国际贸易谈判副代表李詠蹇巡展

越的运动天赋,在赛场上留下了无数闪耀瞬间。王雪为甘肃农产品"代言",会让更多的人了解甘肃特色"鹿"产品的魅力。她用自己的行动诠释了武术精神与乡村振兴的完美融合。活动中,国鹿党总经理刘武昌表示,与王雪女士的哈的人员是企业积极响应国家乡村振兴战略文化或者以战略之处,让贵人大大下的宣传推广,让更多的人人充分发挥企业的资源优势和市场渠道,与王农产品走向更广阔的市场。

奋进新征程,建功新时代。面向未来,甘肃国鹿堂总经理刘武昌信心满满地表示,国鹿堂将继续在上级各级党委和政府的大力支持下,进一步做强梅花鹿产业,更好地发挥梅花鹿产业资源优势,以特色养殖业促进乡村振兴,努力把宕昌县八力镇梅花鹿产业园打造成"科技+产品+畜牧+合作社+旅游"的融合创新高质量发展典范,通过创品牌、强链条、建集群,不断加强特色养殖产业,开辟出一条致富之"鹿",为将国鹿堂打造成为中国鹿产业高质量发展的领军品牌而不懈奋斗。







